

中国银行莱芜分行 扎实开展群众路线教育实践活动

自第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,中国银行莱芜分行高度重视学习教育。在学习方式方法上,始终做到“三个结合”。

一是集中学习与个人自学相结合。坚持把领导带头贯穿活动始终,把学习教育贯穿活动始终,要求全行学的内容,分行党委先行一步,带头学习,目前已组织党委中心组(扩大)学习会议15次,学习时

长已达到48小时。分行部门党支部将集中学习与周四例会学习相结合,机构党支部将集中学习与晨会例会相结合,确保支部学习时间,提升支部学习效果。广大党员干部还利用业余时间加强学习,搞好自学,做好笔记。

二是原原本本读与联系实际谈相结合。党委中心组学习时每次都确定领读人员,集中学习中

央文件精神时,坚持原汁原味的学习领会,逐字逐句学习文件内容,各支部集中学习也都按照分行统一要求,同步学习。每次集中学习,都安排领导班子成员作重点发言,特别是结合上级行有关精神和要求,把自己摆进去,紧密联系思想、工作和生活实际,做到学习与思考、与实际的结合。目前,中行莱芜分行已集中学习了习近平总书记、

刘云山同志、赵乐际同志在党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话提纲,习近平总书记在兰考调研时的讲话精神等全部规定篇目,并且认真学习了总行田国立董事长、省行何兴祥行长、李海钧书记的相关讲话、指示精神。不少同志原先对重要理论、重要观点理解不深、不透,现在知道了出处,加深了理解。

三是规定学习与创新学习相结合。在学习过程中,中行莱芜分行在做好规定学习的基础上,充分利用身边的学习资源。为全行移动用户员工定制了中国移动“12371”短信服务,并将此服务转发至联通用户员工。借助短信平台,中行莱芜分行的党员干部员工可以随时随地开展学习,形式新颖,内容丰富。

人民币升值?汇率波动放宽?

出口企业从容应对

“中国银行的这项业务真是不错,能为我们企业着想,帮助我们有效地规避外汇风险,帮我们赚钱。”莱芜市某农副产品出口企业的负责人这样说道。

自2012年下半年至今,国际市场汇率波动频繁,虽然近期外汇汇率有所上涨,但是外汇市场波动依然较大,其上下浮动已经达到了500BP,而相对来说大部分出口企业的规模都比较小,年出口量也不大,应对汇率风险的能力也有所欠缺,难以把握汇率走向,无法准确研判汇率折算后的盈亏平衡点,这500BP的变动对于企业来说具有相当大的影响,怎样控制因汇率变动产生的成本对这些企业来说就成了重中之重。在实际情况中,企业与

国外进口商签订协议时会按照即时汇率约定汇入的外币金额,但是在当下人民币不断升值、外汇结汇汇率不断下降的大趋势下,当企业收到货款的时候,外汇汇率有可能下降了很多,怎么办才能减少这部分无形损失?

据笔者了解,莱芜中行依托中国银行广阔的海外资源,充分发挥中国银行海内外机构的联动优势,在当地推广“跨境转收款”业务,该业务是指中行应出口商的申请,与出口商签订协议后,将出口商的对外收款由中行海外机构按照事先约定的结汇汇率(该汇率将明显高于我国境内价格)兑换成人民币后再支付给出口商。可能对企业来说单笔汇款项下的收益相对较小,但是

如果按照企业全年的出口业务量来看的话,这又将是一个不小的数字。如上述企业,2013年全年出口量为700万美元左右,其中有400万美元的收汇叙做了中行的这一业务,境内与境外的汇率平均点差为100BP,这样就为客户带来了将近4万人民币的额外收益。

面对近年来国际主要结算货币价格波动性走低,出口企业减少汇兑损失的意愿强烈,通过“跨境转收款”业务,中行为客户提供了更为多样的保值业务模式,帮助客户充分抓住境内外不同的市场机会,进行保值操作,满足企业降低财务成本,增加结汇收益的需求。

(曹振宇)



恭贺齐鲁晚报·今日莱芜创刊一周年



2014年中国银行手机银行
转账汇款依然全免费!

转账汇款
0 0



1至10月,个人客户每日进行一笔满30元人民币的交易(不含查询、关联账户转账及电子支付交易),即有机会赢取每日大奖iPad Air(16G WIFI版)1台,还可获赠每季度(1月至3月,4月至6月,7月至10月)的一根10克投资金条抽奖机会!

更多优惠活动请登陆: <http://www.boc.cn/ebanking/>